



В Алтайском крае осужден бывший заместитель начальника Барнаульского района водных путей и судоходства, обвиняемый в халатности, повлекшей смерть человека

Собранные следственными органами Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении бывшего заместителя начальника Барнаульского района водных путей и судоходства — филиала ФБУ «Администрация Обского бассейна внутренних водных путей». Он признан виновным в халатности (ч. 2 ст. 293 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в августе 2013 года осужденный допустил к газорезательным работам, связанным с повышенной пожарной опасностью, рабочего, не имеющего соответствующего образования, спецодежды и не прошедшего соответствующих инструктажей. В результате халатности должностного лица в ходе производства работ произошло возгорание одежды рабочего, который впоследствии скончался от полученных ожогов.

Несмотря на отрицание осужденным своей вины, следствием собрана совокупность доказательств, подтверждающих наличие прямой причинно-следственной связи между действиями осужденного и смертью рабочего.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде лишения свободы на срок 2 года 4 месяца условно. В связи с применением акта амнистии от отбывания наказания осужденный освобожден. Вместе с тем, судом удовлетворен гражданский иск представителя потерпевшего о возмещении морального вреда, причиненного преступлением, на сумму 1 млн рублей.

13 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1188184>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
